

## **ОНЛАЙН-НАВЧАННЯ ЯК СУЧАСНИЙ ТРЕНД ОСВІТИ**

Поточні виклики, що стоять перед традиційними закладами освіти, включають підвищення оплати за навчання, скорочення бюджету та дефіцит часу, а отже, змушують багатьох студентів шукати альтернативні методи отримання знань. У сучасному світі онлайн-освіта стала однією з найпопулярніших альтернатив вищої освіти. Постійне вдосконалення методів онлайн-навчання сприяло його поширенню, оскільки початковий скептицизм спалахнув на тлі свідчень, що онлайн-навчання не може бути таким самим ефективним, як і віч-на-віч.

Усе це означає, що студенти – від працюючих професіоналів до випускників середніх шкіл – знаходять багато причин отримати освіту в інтернеті.

Нами досліджено 10 переваг онлайн-навчання:

1. Різноманітність програм та курсів: від традиційних чотирирічних університетів до повністю онлайн-закладів, вища освіта сьогодні пропонує різноманітні варіанти для студентів. Це означає, що незалежно від того, що вивчають студенти, вони можуть знайти в Інтернеті потрібні курси чи програми.

2. Менші витрати: інтернет-програми виявляються більш доступним варіантом, ніж традиційне навчання. Хоча не всі онлайн-дипломи пропонують меншу вартість навчання, пов'язані з цим витрати майже завжди менше.

3. Більш комфортне навчальне середовище: навчання у піжамах – лише одна з переваг онлайн-освіти; відсутність занять з фізичних навантажень теж. Студенти слухають лекції та виконують завдання, надіслані їм в електронному вигляді, без необхідності пересування у транспорті, або пропускати важливий час із сім'єю.

4. Зручність та гнучкість: інтернет-навчання дає студентам можливість планувати час навчання впродовж решти дня, а не навпаки. Студенти можуть навчатися та працювати в їх зручний час. Усі ці переваги допомагають студентам збалансувати трудові та сімейні зобов'язання з навчанням.

5. Більше взаємодії та більше здатності до концентрації уваги: існують докази більшої швидкості участі студентів в інтернет-навчанні проти участі у традиційних курсах. Інтернет-навчання пропонує

сором'язливим або більш стриманим студентам можливість брати участь у дискусіях легше, ніж на очному занятті. Деякі студенти навіть повідомляють про кращу концентрацію в онлайн-заняттях через відсутність активності в класі.

6. Просування в кар'єрі: студенти можуть проходити онлайн-навчання і навіть отримати диплом під час роботи, перебуваючи на робочому місці або знаходячи час для виховання сім'ї.

7. Отримати спеціальність не залишаючи свою теперішню роботу. Гнучкість навчання в інтернеті дозволяє студентам продовжувати працювати, а також проводити навчання.

8. Уникання транспортних проблем: під час снігових штормів та гроз заклади освіти можуть скасувати заняття, щоб уникнути небезпеки для водіння автомобілів. Замість того, студенти в онлайн-навчанні завжди можуть «відвідувати», беручи участь у дискусійних дошках або в чаті. Багато студентів також знаходять значну економію витрат на пальне, не їдучи на заняття.

9. Навіть самий базовий онлайн-курс вимагає розвитку нових комп'ютерних навичок, оскільки студенти вчаться орієнтуватися в різних системах управління навчанням (LMS) та програмами. Навички участі, які студенти засвоюють на своїх онлайн-заняттях, використовують в багатьох професіях.

10. Для студентів закладів освіти, які хочуть відвідувати літні заняття, але живуть занадто далеко від своїх навчальних закладів або працюють влітку, заклади онлайн освіти пропонують зручні варіанти навчання.

За сучасних умов одним з пріоритетних завдань державної політики є стратегія розвитку малого і середнього підприємництва, що сприяє створенню нових робочих місць, зростанню ВВП, а також стимулюванню розвитку конкурентоспроможності та інноваційного потенціалу економіки. Набуття практичних умінь комплексного сприйняття та розв'язання проблем, що виникають у діяльності підприємницьких структур для створення сприятливого бізнес-середовища обумовлює інтеграцію підприємницького стилю у навчальні програми ЗВО.

Важливим напрямом покращення бізнес-середовища в Україні є налагодження конструктивного діалогу та розвитку зв'язків між наукою, освітою та бізнесом. Такий діалог дозволить, з одного боку, впроваджувати професійно-орієнтовані технології навчання з урахуванням інтересів бізнесу, з іншого – підвищити результативність практико-орієнтованої освіти.